
В состоянии алкогольного опьянения незаконно проник в жилище

Следственным отделом по городу Углегорску следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Маряхин А.В.) в отношении 28-летнего жителя г. Углегорска возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ - незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

По версии следствия, 01 января 2011 года, около 15 часов, вышеуказанный гражданин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью выяснить отношения со своим знакомым пришел к его квартире, расположенной в доме № 85 «А» по улице Гужева города Углегорска. Дверь ему открыла родственница мужчины, при этом он оттолкнул женщину и, в нарушение ст. 25 Конституции РФ, согласно которой никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц, незаконно проник в него, чем нарушил конституционное право проживающих в квартире лиц.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/792705>